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Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 16 de abril de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, em seguida solicitou ao Secretário 

Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Na sequência foi lido o 

Aviso de alteração de data de Licitação, retificação do Edital, Pregão 

Presencial nº 009/2018, sendo nova data da abertura: 17/04/2018. 

Inscrito no grande expediente: o Vereador Leonel falou que foi para 

Curitiba com Vereadores Elzio e Luiz em reunião no final de 2017 

com o Sr. Mounir, Diretor Presidente da SANEPAR no Gabinete do 

Deputado Guto Silva, do qual protocolaram Requerimento assinado 

pelos 3 vereadores solicitando saneamento rural, rede de esgoto e 

poços artesianos. Dando início à ORDEM DO DIA, referente ao 

Projeto de Lei nº 02/2018 foi colocado em 2ª votação do qual foi 

aprovado por todos. O Vereador Carlos pediu dispensa da 3ª votação, 

todos concordaram. Na sequência foi apresentado o Pedido de 

Informação nº 01/2018 do autor Vereador Leonel Alves Ferreira, 

questionando a respeito do terreno para a construção das unidades 

habitacionais. Encerrada a leitura desse Pedido de Informação, o 

mesmo foi colocado em discussão do qual o Vereador Leonel falou 

que o Projeto de Lei nº 016/2017 foi aprovado em tempo hábil e 

somos cobrados pela população a respeito das casas populares, no 

entanto, não sabemos se o terreno foi comprado e qual é o andamento 

desse projeto. O Vereador Roberto disse que nós deveríamos registrar 

o nome completo da pessoa que reclama porque senão gera polêmica. 

O Pedido de Informação é válido. Tem que ver se é uma pessoa que só 

quer intriga ou se realmente precisa saber do andamento. A Vereadora 

Ester apoia o Presidente Leonel e destaca que a população cobra os 

vereadores. Até do asfalto cobraram. O Vereador Elzio fala que às 

vezes a gente não consegue explicar as coisas para o cidadão. O 

Vereador Bruno falou que sabe que a empresa pediu mais prazo para a 

Caixa Econômica. Concorda com o Vereador Roberto e entende que o 



 

    CÂMARA MUNICIPAL DE LEÓPOLIS 
     Rua Pedro Domingues de Souza, 374 - CEP 86.330-000 - Fone (43) 3627-1023 

E-mail: camara@camaraleopolis.pr.gov.br 

______________________________________________________________________  

Vereador Leonel precisa ter resposta da Prefeitura para repassar à 

população. Encerrada a discussão, o Pedido de Informação nº 01/2018 

foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência 

foi apresentado o Requerimento nº 07/2018 do autor Vereador Leonel 

Alves Ferreira. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a 

possibilidade de colocar Cartão Ponto para os motoristas que 

trabalham com os veículos da Saúde”. Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Leonel 

falou que os motoristas muitas vezes trabalham até tarde da noite, 

assim defende o direito deles referente às horas-extras. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 07/2018 foi colocado em votação do 

qual foi aprovado por todos. Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 08/2018 da autora Vereadora Silvana de Oliveira 

Fratoni. Súmula: “Que dentro das possibilidades orçamentárias do 

município, após análises dos órgãos competentes desta 

municipalidade, construa sanitário público na Praça Sesquicentenário 

do Distrito de Jandinópolis”. Encerrada a leitura, o referido 

requerimento foi colocado em discussão do qual a Vereadora Silvana 

destaca que no ano passado fez requerimento e não foi atendida, por 

isso solicita novamente. Encerrada a discussão, o requerimento nº 

08/2018 foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos.  E 

não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.  


